## Колесникова Дарья, 16 лет

## ЧУДО-ЛЕЧЕБНИЦА

(эссе)

«Как всё совершенно на Земле!» — восклицают оптимисты. Они радуются необыкновенной красоте бабочек, птиц, растений; не могут оторвать взгляд от пенистых волн тёплых морей... Можно бесконечно называть то, что у обыкновенного человека вызывает восторг в том мире, в котором он живёт!

Но есть и необыкновенные люди, такие, как я, – люди с ограниченными возможностями здоровья... Я не ропщу, я тоже оптимистка и с радостью гляжу в окно, как сменяет одно время года другое, как прилетают в кормушку синички и воробьи, как играют дети на улице в футбол, прятки или просто ходят... Я этого лишена, я – в инвалидном кресле.

Однажды случилось чудо, когда я почувствовала движение своего тела: я поплыла в бассейне! Неописуемое счастье! Но оно длится несколько минут в день. И то, это ведь отдых в воде, а хочется, как и мои ровесники, получить профессию, создать семью, трудиться, приносить пользу!

И вот что я придумала... Есть же дома инвалидов, на которые выделяются немалые средства государством, но, как правило, люди в них лишь «живут». Это обременительно. А что, если создать дома – ракеты? Да-да, не смейтесь! Не надо нас в космос отправлять, внутри надо создать вакуум! И мы будем, как рыбки в воде. Наши атрофированные мышцы начнут работать. На это уйдет время, безусловно, но, находясь там, мы сможем работать! Ведь на Земле я и ручку плохо держу в руке. А там буду и писать, и готовить обед (ведь я знаю секрет приготовления многих блюд, который ещё бабушка передала моей маме). Моя мечта — стать воспитателем в детском саду: я очень люблю маленьких детей! А больные малыши тоже есть, вот и буду там с ними заниматься, пока их родители работают на заводе, в магазине, на стройке...

Я знаю, что космонавты растут в космосе из-за микрогравитации. Значит, и мой спинной мозг разожмётся и распрямится позвоночник. Я смогу ходить! Я смогу оттолкнуться и улечься на диван сама, удобно повернуться! Я смогу сама покушать, поднести ко рту ложку и чашку! Я буду усиленно заниматься в спортзале, пристегнув себя к беговой дорожке или тренажёру! Мои мышцы заработают, и я выйду из этой чудо-лечебницы на своих ногах!

Я верю, что это в скором будущем случится! Давайте сделаем мир лучше, совершеннее!